

«Универсиада изменила многих из нас»: Сергей Алексеев покидает Красноярск на фоне коррупционного скандала

Сергей Алексеев занимал должность министра спорта Красноярского края полновесных семь лет, с июля 2012 года. Покидая насиженное место, Алексеев дал обширное интервью порталу Kraysport – официальному сайту спортивного ведомства региона.

Как водится в таких случаях, беседа с дружественным СМИ превратилась в некое трогательное прощание с подведением итогов и перечислением успехов. Так, по словам Алексеева, абсолютно по всем основным направлениям – развитию массовой физической культуры, подготовке спортивного резерва и спорту высших достижений – Красноярскому краю удалось продвинуться вперед.

Однако благоухающую атмосферу портил неприятный коррупционный запашок, который отчетливо преследует Сергея Алексеева с июля. Тогда правоохранительные органы возбудили уголовные дела в отношении двух спортивных функционеров, которые получили откат при ремонте «Арены. Север» на сумму 24 миллиона рублей. По словам одного из чиновников, добиваясь отката, он прямо заявлял, что часть денег будет передана Сергею Алексееву.

Подробней в материале БАБРа: [Коррупционное наследие Универсиады: кто решится занять место министра Алексеева?](#)

В таком контексте прощальные слова Сергея Игоревича приобретают волнительную пикантность, таинственную двусмысленность. Чтобы убедиться в этом, достаточно привести некоторые высказывания Алексеева об Универсиаде.

– Это была, прежде всего, серьезная школа жизни: новые компетенции, знакомства, связи. Такой опыт позволяет тебе очень быстрыми темпами взраслеть как руководителю.

Само проведение Универсиады – бессонные ночи, решение стандартных и нестандартных ситуаций для того, чтобы после все сказали, что это была одна из лучших Универсиад в истории и самая лучшая среди зимних. Это сумасшедшая работа большой группы людей, и приятно, что я был среди этих специалистов. В своих вопросах мы не подкачали, не подвели.

После Универсиады мы должны были в хорошем смысле слова «выжать» из этого проекта максимальную пользу для развития отрасли. И по этой теме мы давно плотно работаем.

Это событие изменило не только город, в какой-то степени Универсиада изменила многих из нас. И я еще раз благодарен судьбе, что принимал в этом участие.

В разговоре с Kraysport Сергей Алексеев не избежал довольно интересной темы – своего ближайшего будущего. Получилось интригующе и расплывчато.

— Я выхожу на работу в одно из подведомственных учреждений Министерства спорта РФ. О деталях и конкретных планах пока предпочитаю не говорить – давайте дождемся, когда будет подписан приказ о моем назначении. Новую работу вижу для себя как возможность развиваться дальше.



Впрочем, по всей видимости, Сергей Алексеев напрасно кокетничал. 22 августа издание Sibnovosti.ru сообщило, что работать он будет в Москве, где возглавит государственное унитарное предприятие «Дирекция Программы по развитию физической культуры и спорта».

Практическая деятельность учреждения связана с проектированием, строительством и оснащением спортивных объектов оборудованием по всей стране.

Видимо, федеральные спортивные чиновники по достоинству оценили управленческие таланты Алексеева. Регионального чиновника, когда в связи с коррупционными скандалами обстановка существенно накалилась, не просто вывели из-под возможного удара, но назначили на ключевой пост в сфере спортивного строительства.

В контексте:

Изначально на проведение Универсиады в Красноярске планировалось потратить 32 миллиарда рублей. В ноябре 2013 года красноярский министр спорта Сергей Алексеев заявил, что общая смета игр составит 48 миллиардов рублей. В августе 2018 губернатор края Александр Усс сообщил, что расходы на зимнюю Универсиаду 2019 года превысили 80 миллиардов рублей.

В ноябре 2018 года в региональный бюджет были заложены дополнительные 7,7 миллиардов. Плюс различные незапланированные траты перед стартом и после проведения спортивного события – и в конечном итоге можно осторожно оценивать конечную сумму, ориентируясь на 100 миллиардов рублей. Такова цена «сумасшедшей работы большой группы людей».

Фото: Kraysport.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com СПОРТ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 27106 23.08.2019, 14:38

URL: <https://babr24.com/?ADE=192134> Bytes: 4398 / 4084 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1597** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)